



27-28 апреля в ЦСА Управление по физической культуре и спорту Администрации Великого Новгорода, Баскетбольный клуб «Ильмер», компания «Волховец» провели турнир с участием команд из Твери, Петрозаводска и Великого Новгорода. Торжественное открытие, георгиевские ленточки, портреты прадедушек, факты истории ВОВ, голос Левитана, минута молчания и возложение цветов к вечному огню запомнятся всем участникам!

Поздравляем победителей и отмечаем успехи лучших игроков команд:

Карелия-1 – Наманов Тимур

БК «Тверь» - Жуков Демид

Карелия -2 – Саблина Дарья

Ильмер-1 – Зуев Николай

Ильмер-2 Герасимчук Сергей

Первый бой, он трудный самый! Для новгородцев - это были первые официальные игры для ребят которые только 2-й год занимаются баскетболом. Соперники оказались более подготовленными, и сумели одержать победу. Однако по отбору игроков, которую проводил на протяжении 2-х лет, тренер команды Андрей Александрович Потапов, новгородцы стали явными фаворитами, хороший отбор - это залог успеха в будущем! Так что победы ребят «Ильмер-2013» ещё впереди, а сейчас предстоит много поработать, пройти 2 сбора в июне по технической подготовке и в августе по функциональной.

В следующем сезоне, команда примет участие в Межрегиональной детской баскетбольной лиге г. Тверь среди юношей 2013г.р.